262 Index.

## Corrigenda.

Page 8, line 6 from top, for *Eleophora* read *Elaeophora*.

Page 126, line 5 from bottom, for spingle-shaped read spindle-shaped.